BARCODE-SCANNER     BARC II.5A 

Barcode-Identifikations-Systeme für die tägliche Routine

BARC II.5A

niemehr Probenverwechslungen niemehr Flaschenverwechslungen
Um den Datenfluten im Wasser- Abwasserlabor gerecht zu werden, bedarf es nicht nur organisatorischer Aufgaben, sondern auch die Nutzung geeigneter Verfahren. Diese sinnvoll eingesetzt garantieren erst dann ein großes Potential an Wirtschaftlichkeit.

Die vorgestellte Generation des alphanumerischen Barcodesystems, BARC II.5A, in Verbindung mit dem  Code 39, eröffnet z.B. im Laborbereich die Möglichkeit zu erheblichen Kosteneinsparungen.

Eingebunden in eine Methode, bzw. in ein  Bearbeitungssystem, z.B. dem aufwendigen BSB5 (Verdünnungsmethode), kann  eine 100% tige Proben- und Flaschenidentifikation sichergestellt werden, bei der  Verwechslungen jeglicher Art  ausgeschlossen sind. Eine größerer Probendurch-satz mit hoher Präzision durchgeführt, sichert die wirtschaftliche Position im Wettbewerb.

In den meisten biochemischen Laboratorien     werden Probendaten, so auch , z.B. bei der BSB5-Bearbeitung per Hand, manuell über die Tastatur eingegeben. Untersuchungen haben ergeben, dass pro 300 getippten Zeichen , aus den unter-schiedlichsten Gründen heraus, ein Tippfehler unterläuft. Die meisten Tippfehler werden bemerkt und korrigiert, doch dafür werden 10-20% Arbeitszeit aufgewendet. Die folgen fehlerhafter Eingaben sind offensichtlich: falsche Probener-gebnisse, Unbrauchbarkeit der Proben, u.a. wirt-schaftliche Verluste. Die Kosten dafür sind nur schwer zu beziffern. Fehlbeurteilungen führen zu erheblichen Mehrkosten für  Anlagenbetreiber, die dem Abwasserabgabengesetz unterliegen.

BARC II.5A

seine einfache Datenerfassung
Eine komfortable Lösung zur Vereinfachung der Datenerfassung und Datenübermittlung besteht seit geraumer Zeit, im BSB-DataMAT Analysen-system, des Herstellers MST-Lohmaier, Troisdorf.

Eine elegante moderne Lösung, die zwischen manueller und automatischer Datenerfassung und Bearbeitung angesiedelt ist. 

Plausibilitätsprüfungen jeglicher Art schließen un-richtige Eingaben völlig aus, Proben- und Fla-schenverwechslungen sind nach der Zuordnung mit dem integriertem Barcodelesesystem BARC II.5A völlig ausgeschlossen.


BARC II.5A

seine technischen Vorteile
Um eine optimale Methoden-Bearbeitung  mit dem Barcodesystem BARC II.5A zu ermöglichen, muss er in eine  Software und Hardware anwenderge-recht eingebunden werden. Praktisch und schnell kann dies über eine Tastaturweiche, oder über die serielle Schnittstelle RS-232 erfolgen. Die Soft-ware sollte so programmiert sein, dass die einge-scannten Daten im System stellenrichtig  gesetzt und verwaltet werden.

Der BARC II.5A ist ein leistungsfähiger Laserscan-ner für Leseentfernungen bis zu 60 cm. Er liegt wegen der ergonomischen Form angenehm in der Hand. Die Leistungsfähige Optik wird durch die Gumminase am stabilen Gehäuse geschützt. Ein benutzerfreundliches Handling ist durch sein ge-ringes Gewicht von ca. 200 g und seinen kleinen Abmessungen von 15cm X 15cm X 8cm gegeben.

Nachfolgende Barcodes sind einrichtbar: Code 39, Code 93, EAN/UPC, Codabar, Interleaved 2/5, Industrial 2/5, Matrix 2/5, MSI, Plessey, Code 11, Code 128, Code 16K, Code 49.

Barcode-Etiketten hierzu sind in verschiedenen Formen lieferbar: normalklebende, leicht lösbare, spülmaschinenfeste sowie wetterfeste Etiketten.

Optional können geliefert werden:

Barcodedrucker sowie  Barcode-Programme.

BARC II.5A

seine wirtschaftlichen Vorteile
In seinen Anwendungsmöglichkeiten ist BARC II.5 entsprechend flexibel. So ist er für den Einsatz z.B. in Laboratorien oder im Handel, bei der Da-tenerfassung oder Dokumentenverfolgung sowie bei der Steuerung bzw. Parametrisierung von Maschinendaten hervorragend geeignet.

Wirtschaftliche Vorteile:

· Signifikante  Senkung  der  Verwaltungskosten,

· 100% tige  Proben oder Flaschenidentifikation, 

· mühseligen und zeitraubenden Flaschenbe-schriftungen und das Entfernen der Beschrif-tungen nach der Endmessung entfallen,

· Proben- und Flaschenverwechslungen werden völlig ausgeschlossen,

· 10% bis 20% arbeitszeitersparnis da  Korrek-turen möglicher manueller Tippfehler entfallen,

N.S.   Beim Barcode-Scannen wurde ein falsches   

Zeichen unter 10 Millionen Zeichen festgestellt.
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